

MAJÁLIS KUPA 2011 SZEGVÁR

Országos férfi vegyes csapat valamint egyéni teke-verseny versenykiírása

A verseny célja: Versenyzési alkalom biztosítása az indulni szándékozó csapatok és versenyzők részére, valamint levezető verseny biztosítása a 2010-11 bajnokság zárására.
A már meglévő sportbarátságok felújítása, újabbak megkötése. Továbbá eldönteni azt 2011 -évben mely csapatok és egyének nyerik a MAJÁLIS Kupa csapat és egyéni díjait.

A verseny ideje és helye: 2011. április 29-30 ill. május 1.
Szegvár Hunyadi u. 38 szám alatti 4 sávós panel borítású tekepálya

A verseny rendezője: Szegvári Tekézők Sportegyesülete
Szegvári Ifjúsági Civil Kerekasztal
Nemzeti Civil Alapprogram

A versenybizottság: Berkecz Miklós /Elnök/
Zsibók Zoltán /Elnökhelyettes/
Szabics Krisztián /Titkár/
Rakonczai Tibor /Titkár/

A verseny résztvevői: Mindazon csapatok és egyének melyek egyetértenek a verseny céljaival, elfogadják meghívásunkat és a nevezési díjat megfizetik.

A csapatokat két kategóriába soroljuk Szuperliga, NBI., NBII. /Igazolt csapatok/. NB III. és alacsonyabb osztályban megyei, városi, szabadidős bajnokságban szereplő csapatok / Nem igazolt csapatok/.

Minden kategóriában szereplő csapatok 4 fővel indulhatnak a versenyen, egy sportegyesület több csapatot is szerepeltethet. A versenyzők személyenként 10 bemelegítő és $4 \times 30 = 120$ vegyes gurítást teljesítenek az Országos Szabályzatban rögzítettek szerint.

A helyezések eldöntése: A Matesz érvényben lévő szabályai szerint.

Az egyéni sorrendet az ütött fák alapján állapítjuk meg. Egyenlő fa eredmény esetén a jobb tarolás, amennyiben ez is egyenlő akkor a kevesebb üres gurítás dönt.

Díjazás:

Az igazolt csapatok 1-3 helyezett kupa díjazásban.

Az igazolt egyéni 1-3 helyezett kupa díjazásban.

Az amatőr csapatok 1-3 helyezett kupa díjazásban.

Az amatőr egyéni 1-3 helyezett kupa díjazásban.

Női amatőr egyéni 1. helyezettje kupa díjazásban.

Az amatőr ifjúsági és serdülő egyéni 1-3 helyezett kupa díjazásban.

Az igazolt ifjúsági és serdülő egyéni 1. helyezett kupa díjazásban.

Legjobb teliző és taroló kupa díjazásban.

A verseny rendezési költségei: A verseny rendezési költségei a rendező szervezet, egyéb költségek (utazás, étkezés) a résztvevőket terheli.

Nevezés: Nevezni lehet: Telefonon:+36 30 506 62 83-as számon
E-mailben: a berkecz.miklos@freemail.hu
Levélben: Berkecz Miklós 6635 Szegvár Széchenyi u. 9. címen.

Nevezési határidő: 2011. Április 22.

Nevezési díj: 4 fős csapatonként 5000.- Ft egyéni indulóként 1500.- Ft, melyet a helyszínen kell befizetni elismervény ellenében.

Sorsolás: A beérkezett nevezések után készül, melyről külön értesítést küldünk megadott E-mail címre illetve telefonon számra, de meg lehet tekinteni a www.sztse.atw.hu internetes oldalon is. A nevezések során figyelembe vesszük a csapatok pályára lépés idejét és az utazási távolságokat is, ha ezt nevezésükkel egy időben bejelentik.

Egyéb rendelkezések: A csapatok pályára lépés előtt 30 perccel jelentkezzenek a versenybizottságnál. A versenyen a TEKE verseny és játékszabályzatai érvényesek. Vitás esetekben a versenybizottság dönt véglegesen. A pályán és az öltözőkben hagyott értéktárgyakért felelősséget nem vállalunk!

EREDMÉNYES VERSENYZÉST KIVÁNUNK!

Szegvár, 2011.Április 08.

Sportbaráti üdvözlettel: Rendezőség